
       

Koffer-Träger/side carrier 
 

 

HONDA XL  1000  V  Varadero 
4001.014.101 

 
Pos. Stück 

quant 
Bestellnr.  
item no. 

Bezeichnung description 

  1   1 701.051 Kofferhalter links side carrier left 
  2   1 701.052 Kofferhalter rechts side-carrier right 
  3   1 701.222 Versteifungsbügel, oben bracing bow, top 
  4   1 701.223 Versteifungsbügel, hinten bracing bow, rear 
  5   2 150.533 Trägerteil K-Wing carrier part K-Wing 
  6   4 150.748 Flanschkopfschrauben M 8 x 40 flange screw 
  7   4 150.747 Flanschkopfschrauben M 8 x 35 flange screw 
  8   6 150.744 Flanschkopfschrauben M 8 x 20 flange screw 
  9   2 150.829 Sechskantschrauben M 6 x 20 hexagon bolt 
10    2  Originalschrauben original screw 
11 14 150.803 Tensilockmuttern M 8 tensilock nut 
12   2 150.799 selbstsichernde Muttern M 6 self-lock nut 
13   4 150.809 U-Scheiben ∅ 6,4 washer 
14   2 270.101 Plastikstopfen ∅ 15 mm plastic plug 
15   4 270.102 Plastikstopfen ∅ 16 mm plastic plug 
16   2 270.103 Oval-Plastikstopfen 30 x 15 oval plastic plug 
17   2 330.300 Schriftzug „KRAUSER“ emblem „KRAUSER“ 

 

 
 



 

         

Koffer-Träger/side carrier 
 

 

HONDA XL  1000  V  Varadero 
4001.014.101 

 


